



## Öt sziklakemény érv, hogy miért sorsdönt? az EP-választás

2014 május 23. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Azért az nagyon rossz lenne, ha a Tutkó éleslátású olvasói bed?Inének a Bajnai által szétlájokolt kannibálfocizó mémgyárosokkal kovácsbélai értelembe konspiráló Pirézféléknek, {...}

{...} miszerint [az EP-választás csak egyfajta barátságos lufifújás](#) és nem sok jele van annak, hogy **sorsdönt?**

választásokat tartanának vasárnap Magyarországon. Pedig dehogynem!

A vasárnapi választás **kurvára sorsdönt?! P**éldául azért, mert a komcsik által négy meg két évtizeden át sanyargatott jobber polgárok **végre részesülhetnek abban az örömben, hogy a kamerák kereszttüzeben Gyurcsány Fletó bal orcáján egy könnycsepp végigfutását nézhessék** jelentős élvezettel. DE EHHEZ OLYAN SOKUNKNAK EL KELL MENNÜNK, HOGY FLETÓ MAROKNYI FANKLUBJA **EGYETLEN KÉPVISEL?T SE TUDJON BESZAVAZNI AZ EP-BE!** Igen, még a fényes tekintet? **beszél? ládát,** azaz Molnár Csabát se. Ezután pedig levonódják a következtetés végre, hogy **Fletó a politikai prospektúrára való.** Tehát:

**1) Azért menjünk el vasárnap, hogy a Demokratikus Koalíció elnökének nagylábujjára kizárólag politikai értelemben dögcédula köttessék!** (Amúgy kívánunk neki szép és hosszú nyugdíjas éveket!)

Aztán: sorsdönt? a vasárnapi választás, mert ha MI, rendes emberek NAGYON-NAGYON SOKAN ELMEGYÜNK, **akkor okozhatunk egy kis szorulást Soros Gyuribá öreg szívében,** amit még a méregdrága sztárdokik sem fognak tudni enyhíteni: azaz felfedeztje, egyben a **penzügyi világösszeesküvés kedvenckéje, azaz a mi Bajnai Gordonunk** és a sok okostojás körülötte ismét megsemmisüljék, és megint kiderüljön, hogy **Bajnai nem tényez? a magyar politikában.** Azaz:

**2) Menjünk el vasárnap, hogy Soros Gyuribá gyöngé szíve összeszoruljék!**

Továbbá: A vasárnapi fideszes újrázás úgy kell, mint egy csepp víz, egy leheletnyi levegő?, mert a rendes, azaz posztkommunista baloldalon gellert kapott az áprilisi választás utáni gyászmunka. Esküszöm, **Mesterházy Attila szentül hiszi, hogy megnyerték a választást**, de a Galamus népe, meg Hellerágika is csak odáig jutott, hogy ?k szupersztárok, csak sajnos a magyar büdösprasztapló, és igényli a diktatúrát. Itt a lehet?ség vasárnap, hogy egy kövér iksszel Mesterházynak is **hangosan, de szép lassan, hogy megértse, elmondjuk: VÉGED VAN ÖREG, MINT A BOTNAK**, vagy mint a Woodstock vetítésének a Kinizsi kertmoziban, miután a pongyolkás nyuggernéni ledobta a sepr?t a függ?folyosóról. Nem kisebb fokú cél, hogy a mi **kommunista James Bondunk**, a - mint most kiderült (**ITT** és **ITT** tessék!) a kés?i kádárérában III/III-as akcióban (*amir?! ? perszeperesze mit sem tudott*) debütáló, és már maszopos suhanc korában is a margitszigeti állami palotában elvtársi zülléseket szervez? - **Szanyi Tiborunknak a választási eredményt nézve kezébe maradjon a parlamenti gyakornoklány addig morzsolgatott masnikája**. Azaz:



**3) Menjünk szavazni, hogy Mesterházy padlót fogjon és az angyalföldi Szanyi Bond idegességében letépje a masnit a gyakornoklány piros kombinéjáról!**

És azt se felejtjük el: nem árt egy kis **választási lecke a politikai transzvesztita Schiffer Andrásnak sem**, mert ?k, ha bekerülnek az EP-be, **bizony-bizony a habzó szájú, most nyugdíjba vonuló Vörös Dani, azaz Daniel Cohn-Bendit frakciójában fognak majd letelepedni**, hogy vörös fejjel anyázzák a keresztény-konzervatívokat és öt éven át az embercsigák, meg a Conchita-gender lázalom érdekében nyomakodjanak. Tehát:



#### 4) Vasárnap nyomjunk egy bazinagy unlájkot a Nyugat és a Kelet politikai transzvesztitáira, velük Schifferbundira meg a noname EP-listásaira!

Természetesen minden rendes narancsosság?, így a Tblog teljes szerkesztésége azért is elmegy szavazni vasárnap, hogy **feldugja Kovács Béla** mikrofonos **JUNOSZTY-tollát Vona Gábornak**, azaz a putyin- meg ahmadinezsádbérenc pronyó szálasistákkal szemben **megvédje mindazt, amit a magyarok vagy ezer éve akarnak errefelé:** öntudatos, kedves, tradíciókövet?, nyitott, békés és **NORMÁLIS európai országot.**

#### 5) Tehát elmegyünk, hogy tönkretegyük Kovács Béla méregdrága KGB-s tollát!

És ha ez az öt érv nem elég kedves Tutkós-szerelmünk, menj el csak azért, mert vasárnap d?l el: a viszonylag normális, valamennyire még keresztény, de országaikban **mindenképpen kibaszottul sikeres és innovatív konzervatívok lóbálják-e a csillagos bikacsököt öt éven át Brüsszelben meg Strasbourgban, vagy Európa bukott baloldala**, amely 1968 óta semmi újat nem tud mondani azon kívül, hogy ha hatalomra jut, megkúrja az összes titkárn?t, kitömi a zsebét és okoz egy kis költségvetési krachot a segélyekre, meg fenntarthatatlan szociális kiadásokra kiszórt választási gempákkal (ismer?s?).

#### Szóval ott leszel?

[www.tutiblog.com](http://www.tutiblog.com)

**Tisztelt olvasók!** Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>  
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

---